



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ

Н А К А З

16.11.2023

м. Ужгород

№ 14

**Про визначення відповідальних осіб
за оприлюднення інформації
у формі відкритих даних**

На виконання Закону України „Про доступ до публічної інформації” від 13.01.2011 № 2939-VI, пункту 24 Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 (зі змінами):

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Перелік відповідальних управління містобудування та архітектури Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації за оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних (додається).
2. Оприлюднити даний Наказ на офіційному веб-сайті не пізніше робочого дня, що настає за днем після його видання.
3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

В.о. начальника управління

Роман МИКИТИН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ в.о. начальника управління
містобудування та архітектури

від 16.11.2023 № 14

ПЕРЕЛІК

відповідальних осіб управління містобудування та архітектури
Закарпатської обласної державної адміністрації –
обласної військової адміністрації
за оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних

Назва набору даних	Внутрішній структурний підрозділ	Прізвище, ім'я, по батькові відповідальної особи
Інформація про структуру (організаційну структуру) управління містобудування та архітектури Закарпатської обласної державної адміністрації	Відділ містобудівного кадастру та ведення Єдиного державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов	Митровка Вероніка Іванівна
Інформація про нормативно-правові засади діяльності управління містобудування та архітектури Закарпатської обласної державної адміністрації	Відділ містобудівного кадастру та ведення Єдиного державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов	Микитин Роман Андрійович
Фінансова звітність управління містобудування та архітектури Закарпатської обласної державної адміністрації	Відділ містобудування та архітектури	Рейтій Наталія Василівна